

Криминальная сводка УВД по СЗАО за 31 мая – 11 июня 2021 года

В УВД по СЗАО поступившие на службу сотрудники торжественно приняли присягу

В преддверии Дня России в УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве состоялась торжественная церемония принятия присяги сотрудника органов внутренних дел. В мероприятии приняли участие: врио начальника УВД по СЗАО полковник полиции Олег Зверев, помощник начальника УВД по СЗАО по работе с личным составом полковник внутренней службы Анатолий Терентьев, председатель Общественного совета при УВД Виктор Швидкин и председатель Совета ветеранов УВД Александр Звирак.

Церемония началась с Государственного гимна Российской Федерации. С особой торжественностью и волнением молодые полицейские произнесли слова присяги. Они дали клятву уважать и защищать права и свободы человека и гражданина, свято соблюдать Конституцию Российской Федерации, быть мужественными и честными, достойно исполнять свои служебные обязанности по обеспечению безопасности, законности и правопорядка.

В течение нескольких месяцев молодые парни и девушки, решившие поступить на службу в полицию, шли к своей цели. Они изучали правовые дисциплины и основы оказания доврачебной помощи, отработывали боевые приемы борьбы и навыки стрельбы из табельного оружия, что бы перед лицом своих товарищей стать полицейскими.

Врио начальника Управления Олег Зверев пожелал впервые поступившим на службу полицейским честно служить закону, с достоинством носить гордое звание сотрудника органов внутренних дел, а также равняться на старших коллег, которые уже достигли успехов в службе.

«Хочется пожелать Вам достичь вершин в выбранной профессии. Пусть каждый из Вас станет генералом. Добросовестно выполняйте свои обязанности, и все у Вас получится» - выступил Виктор Швидкин.

По окончании мероприятия все присутствующие направились к монументу сотрудникам органов внутренних дел отдавших жизнь, исполняя служебный долг, и торжественно возложили цветы.

Вынесен приговор фигурантам уголовного дела о мошенничестве

Как сообщалось ранее, злоумышленники размещали в сети Интернет заведомо ложную информацию о продаже продуктов питания и автомобильных шин, не имея намерения и реальной возможности реализовать заявленные к продаже товары. Предлагая продукцию стоимостью на порядок ниже, чем остальные участники рынка, фигуранты требовали предоплату в среднем около 100 тысяч рублей, получив которую, переставали выходить на связь.

В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники ОЭБиПК УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве в Московском регионе, Санкт-Петербурге, Пензенской, Мурманской и Калужской областях задержали подозреваемых.

Следственной частью Следственного управления УВД по СЗАО возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренных статьями 159 и 210 Уголовного кодекса Российской Федерации.

От преступной деятельности злоумышленников пострадали 234 юридических и физических лица на территории Российской Федерации. Размер причиненного ущерба составил более 51 млн рублей.

В феврале 2020 года материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением были направлены в Бабушкинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

В настоящее время все подсудимые признаны виновными в инкриминируемых деяниях. Организаторы преступного сообщества приговорены к лишению свободы на срок 11 и 12 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Восемь членов сообщества в зависимости от роли и степени участия в преступной деятельности осуждены на срок от 5 до 6 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Еще 13 соучастников приговорены к 5 и 6 годам условно.

ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве проведет мероприятие «Нетрезвый водитель»

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием водителей, управляющих транспортным средством в состоянии опьянения, 13-14 июня 2021 года на территории обслуживания ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель».

Данное мероприятие направлено на выявление водителей, управляющих транспортными средствами в нетрезвом состоянии, на передачу управления лицам, находящимся в состоянии опьянения, так же лиц, не имеющих права управления и повторно нарушающих по ч. 1 или ч. 2 ст. 12.8 КоАП РФ.

ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве напоминает водителям, что управление транспортным средством в состоянии опьянения является одним из самых тяжких правонарушений, за которое КоАП РФ предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере 30 тысяч рублей, и лишение права управления транспортными средствами на срок от 1,5 до 2 лет ч. 1 ст. 12.8 и ч.1 ст. 12.26 КоАП РФ.

Необходимо отметить, что с 8 апреля 2021 в Уголовный Кодекс Российской Федерации внесены изменения, в соответствии с которыми вступила в силу статья 264. прим. 1 «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию», устанавливающим уголовную ответственность за управление автомобилем либо другим механическим транспортным средством в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию.

Санкция статьи предусматривает такие виды наказания, как:

- лишение свободы на срок до двух лет,
- штраф в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей.

ОГИБДД УВД по СЗАО обращается к участникам дорожного движения: **при наличии информации о гражданах в нетрезвом состоянии управляющих транспортными средствами, просьба сообщить в дежурную часть по тел. 8(495)942-84-65, 8(495)942-71-48 или по телефону 112.**

Автоинспекторы УВД по СЗАО столицы задержали подозреваемого в хранении наркотического средства

Сотрудниками экипажа ОБ ДПС ГИБДД УВД по СЗАО на Волоколамском шоссе для проверки был остановлен автомобиль марки «Лада». За рулем находился, ранее не судимый 51-летний мужчина с признаками опьянения.

В дальнейшем стражи порядка провели досмотр автомобиля задержанного с использованием кинолога и собаки, в результате которого были обнаружены в левой передней двери 11 свертков с веществом неизвестного происхождения, которые были изъяты. Согласно результатам

исследования изъятое является наркотическим средством – амфетамином, массой около 5 грамм.

Злоумышленник направлен на медицинское освидетельствование, по результатам которого будет принято процессуальное решение.

По данным фактам следствием территориального ОМВД возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 УК РФ «Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества». Подозреваемый задержан в порядке статьи 91 УПК РФ.

Полицейские СЗАО и общественники поздравили детей подшефного центра с Международным днем защиты детей

В Международный день защиты детей, в рамках акции «Каникулы с Общественным советом» полицейские совместно с председателем Общественного совета при УВД по СЗАО Виктором Швидкиным поздравили ребят из подшефного Центра поддержки семьи и детства СЗАО г. Москвы с праздником.

Полицейские Северо-Западного округа и Общественный совет при УВД по СЗАО уже не первый год приезжают в гости к воспитанникам Центра. Они не только посещают мероприятия, которые устраивают дети, но и сами принимают участие в организации праздника для ребят.

Сотрудники ПДН и ППС ОМВД России по району Северное Тушино не только следили за безопасностью детей, но и активно участвовали в программе мероприятия. Ребята были в восторге, ведь не каждый может похвастаться, что сражался за победу с сотрудником полиции в стратегической игре «Дженга» или делал с сотрудником ПДН поделку. А выступить перед самым генерал-лейтенантом милиции в отставке, а сейчас председателем Общественного совета при УВД Виктором Швидкиным было очень волнительно.

Директор Центра и ребята поблагодарили полицейских за праздник и за ту работу, которую они проводят с детьми по их социализации.

УВД по СЗАО информирует детей и родителей

Довольно часто в средствах массовой информации стала появляться информация о детях, которые совершают самовольные уходы с места жительства, попытки суицида или аутоагрессивные действия.

В связи с этим, в рамках мероприятия «Защита» УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве проводят мероприятия по выявлению интернет – сайтов, групп и аккаунтов в социальных сетях, содержащих информацию, которая причиняет вред здоровью или развитию детей, принимают незамедлительные меры о блокировки интернет – ресурсов, которые содержат информацию наносящую вред ребенку, а также проводят работу в местах летнего отдыха детей по разъяснению несовершеннолетним их прав, основ безопасного поведения и способов регулирования противоправных действий со стороны взрослых лиц.

Сотрудники полиции информируют родителей и детей о системе профилактики и необходимости оказания помощи детям и семьям, подвергшимся насилию, нуждающимся в социальной реабилитации и возможности получения консультативно-психологической помощи при возникновении любой сложной жизненной ситуации. Нужно позвонить по детскому телефону доверия с единым номером 8 (800) 2000 – 122, а также по круглосуточному телефону доверия для детей и семей ГБУЗ «Научно-практический центр психологической помощи психического здоровья детей и подростков имени Г.Е. Сухаревой Департамента здравоохранения города Москвы» 8 (495) 960 – 34 – 62.

Сотрудники полиции СЗАО наградили участников акции правовой направленности #язнаюзакончеллендж

Данная акция ежегодно проводится ГУ МВД России по г. Москве в целях воспитания у детей правового сознания, формирование активной жизненной позиции, законопослушного поведения и популяризации органов внутренних дел Российской Федерации. Суть челленджа заключается в размещении детьми в социальной сети «Instagram» видеороликов правовой направленности под специальным хештэгом *#язнаюзакончеллендж*.

Участники акции активно снимали ролики, в которых рассказывали о правах и обязанностях, о наступлении административной и уголовной ответственности, о соблюдении ПДД и других важных темах.

Начальник Правового отдела УВД по СЗАО подполковник внутренней службы Андрей Платов поблагодарил за проявление активной гражданской позиции школьников Северо-Западного округа, принявших участие в проекте министерства, а также вручил памятные призы, грамоты и подарки.

Полицейские СЗАО вернули родителям потерявшегося ребенка

В полицию поступило сообщение от гражданина о том, что на Митинской улице маленький ребенок без сопровождения взрослых перешел проезжую часть и взволнованный ходит по улице.

На место происшествия незамедлительно выехали сотрудники патрульно-постовой службы полиции. Полицейские отвезли ребенка в ОМВД России по району Митино и передали его сотрудникам ПДН.

Было установлено, что 3-летний мальчик во время уличной прогулки покинул территорию детского сада, расположенного на Митинской улице, и ушел гулять.

О случившемся полицейские уведомили родителей. Прибыв в отдел полиции, они были счастливы увидеть своего ребенка в целостности и сохранности, за что выразили огромную благодарность полицейским.

Сотрудники полиции совместно с Общественниками провели мероприятие посвященное Дню защиты детей

В рамках Дня защиты детей в ДК «Салют» сотрудники ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве совместно с членом Общественного Совета при УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве Тимуром Байтемировым провели мероприятие с мастер-классами, направленное на соблюдение ПДД в период летнего отдыха.

Во время мастер – класса детям рассказали о правилах ПДД в период летних каникул, а также раскрашивали рисунки с изображением дорожных знаков и занимались изготовлением светоотражающих поделок. В завершении мероприятия сотрудники полиции совместно с членом Общественного совета при УВД по СЗАО вручали ребятам значки и памятки.

Сотрудники ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве предупреждают водителей быть предельно внимательными и осторожными на дорогах в период детских каникул, соблюдать скоростной режим во дворах и вблизи детских площадок. Родителям с детьми стоит переходить дорогу по пешеходному переходу и держать детей за руку. Детям стоит не выбегать на проезжую часть и переходить дорогу только на зеленый сигнал светофора.

Общественники УВД по СЗАО провели экскурсию для курсантов ГБПОУ г. Москвы «Колледж полиции»

Председатель Общественного совета при УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве Виктор Швидкин совместно с членом Совета ветеранов УВД по СЗАО Натальей Уваровой в рамках профориентационной работы провели мероприятие в музее УВД для курсантов 2 курса ГБПОУ г. Москвы «Колледжа полиции».

В ходе беседы бывшие сотрудники полиции рассказали ребятам о становлении и развитии УВД, а также об интересных моментах службы в органах внутренних дел из личного опыта.

Отставные офицеры проинформировали присутствующих о требованиях, предъявляемых к кандидатам на службу в органы внутренних дел. Рассказали об особенностях работы, и специфике службы в различных подразделениях, довели информацию о задачах, которые выполняют полицейские в своей повседневной деятельности.

«Мы всегда будем рады видеть в УВД по СЗАО достойные молодые кадры» - заключил Виктор Швидкин.

Общественные советы при ГУ и УВД по СЗАО поздравили выпускников ГБПОУ г. Москвы «Колледж полиции» с окончанием обучения

В стенах Кадетского корпуса ГБПОУ г. Москвы «Колледж полиции» прошло мероприятие, посвященное последнему звонку. В нем приняли участия начальник ОМВД России по району Хорошево-Мневники полковник полиции Алексей Литвинцев, председатель Общественного совета при ГУ МВД России по г. Москве Татьяна Косаревиц, член Общественного совета при ГУ МВД России по г. Москве Юрий Шаркович, председатель Общественного совета при УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве Виктор Швидкин и заместитель председателя Общественного совета при УВД по СЗАО Георгий Волков. Общественники поздравили курсантов с началом нового этапа жизни.

«В этот праздничный день, хотел бы поздравить Вас с окончанием учебы. Этот путь был долгим, но интересным, а дальше Вас ждут выпускные экзамены и выбор учебного заведения. Желаю не потерять тот же настрой и всегда добиваться своих целей» - пожелал Виктор Швидкин.

На мероприятии кадетов наградили грамотами за высокие достижения в учебе, а самому лучшему вручили наградные часы. В завершении ребята

высадили ель, попрощались со знаменем колледжа и праздничным маршем покинули плац.